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Eppadov

Ovoua: Taén:

Mropeic va tunwoelg auto to uAAadio i va avtlypa el TPOOEKTIKA TIG XOKNOELS
oto Tetpadio Madnuatikwv Kat va Tig AUCELS i) va ypaeLs uovo tig AUCELS o€ Eva
PO)ELPO TETPASLO.

AXKHXH 1: MapakoAovOnoe to Bivteo mov e€nyel TL elvat To epPadiov (n empaveila)
KoL TG TO LETPANE. [IPOXOXH: To BAlo 6To omolo AVvel TG aoknoelg AEN eival to
810 pag BpAio!

https://www.youtube.com/watch?v=HpeBpgQe4us

Euadov, Aotmov, eivat To péyebog tnG E6WTEPLKTG EMUPAVELAC EVOC OYXNUATOG,

dMAad1) 6A0G 0 XWPOG, OA0 TO HEPOG TIOV BPIOKETAL LECA OTIS YPAUUES TOV.

2T O KATW CXNUATA, TO UTIAE UEPOS Elval To EUPadOV TOUg.

o Al

Metpaue To epadov ue Tet WVIKEC HOVASEC N TET WVIK& eKaTooTd (cm?),

SMASY) LETPANE TU TETPAYWVAKLA IOV VTIAPXOUVV OTO ECWTEPLKO TOV OXNLATOG.
To mio kdTw opBoywvio €xel eufasddv 21 teTpaywvikés povades i aAdiwg 21 cm?

(uetpnoaue 21 teTpaywvakia).

AYXKHEH 2: AwdBace MPOGEKTIKA TIC 08Nyile¢ kat ocvumAnpwoe oto BiAio
Mabnuatikwv otic 6gAideg 54-55, Tic aocknoeig 1, 2 kat 3.

= Ytnvacknon 1, Bpeg to epfaddv, HETPDOVTAG TA PKPA TETPAYWVAKLO O KAOE oL

= YtV doknon 2, tiaée 6, T Tapdéeva oxfuata 0g¢... pe 18 tetpaywvakia!

= YtV acknon 3, o d€ovag cLPUETPIRG eival 1 KOKKIVY SLAKEKOUUEVT] YPAUUTY TIOU
xwpilelt To oynua okpBws otn péon. Oa Bpelg To oLVOAKO epufadov, otav
KATOAOKEVAOELG KL €0V TO UTIOAOLTIO oXN e Kal HeTpNoelg OAA T TETPAYWVAKLX TOV
OUVOALKOU OXTLOTOG.



https://www.youtube.com/watch?v=HpeBpgQe4us

AXKHXH 3: llapakoAovOnoe to Bivteo ov e&nyel mwg vmoAoyilovpe To epfadov oe
éva opOoywvio. IPOXOXH: §£¢ pOvo To IPWTO EVAULOT AETTTO ATl To Bivteo!

https://www.youtube.com/watch?v=nbDojKnOnH4&ab channel=LefterisZikos

BPIZKQ EYKOAA TO EMBAAON OPOOIQNIOY

METPpW TA TETPAYWVAKLO OTO LRKOG TOU opBoywviou (HeydaAn mAgupd - yaAallo) kalt
HETA 0TO TMAATOG TOU (ULKPN TAEUPA - KOKKLVO).
Mnkog: 7 cm MAdatog: 3 cm
Ma va Bpw to epPadov moAamhactalw: Mrkog X MAdtog = Eppadov

Apa:7X3=21

To epBadov tou mio Katw opBoywviov givar 21 cm? (TETPAYWVLKA EKATOOTA).

Eupadov TeTpaywvou

Ta TTapatrdvw 1I0XU0UV Kal yia TO
EupBaddv TeTrpaywvou

OL ntAeupég oto
TETPAYWVO
elvau idieg!

Eppadov: 3 x 3 =9 1.¢K.

L
b —

AXKHEH 4: AwdBace TMPOCEKTIKA TIC 08nyile¢ kat ocvumApwoe oto PipAio
Mabnuatikwyv, T oeAida 57.

[pocox): As xpeldleTal va oXESIAOCELS TA TETPAYWVAKLA, UTIOPEIS ATIAK VA LETPNOELS
TO UNKOC KOl TO TTAGTOC TwV oXNUATwV! Mnv Eexvéc va Ypagelg ™ padnuatikyg
TPOTHOT TOAAATIAAGLAGHOV KAl SITTAN, TO EUPadOV 0€ TETPAYWVIKEG LOVASES T. .

Mo Tapadeltypa 6to Tpwto oploywvio: 6 X 4 = 24 T.pu.


https://www.youtube.com/watch?v=nbDojKn0nH4&ab_channel=LefterisZikos

AXKHYXH 5:

* AdBace MPOGEKTIKA TIG 08N Yieg Kat cupuTANpwoe 6To BLAio Mabnpatikwy,
™V doknon 1 ot o£Aida 58.

Xpnowomoinoe ™ piya 6ov yla va HETPNOELS TIPOCEKTIKA TO UNKOG KAl TO TIAATOG TOU
OXNHOTOG. OUUNCOV VX ONUELWOELS SITTAQ ATtO TOV APLOUO KL TH EKATOOTOUETPA «CM».

I va Bpets to epBaddv pmopeis va metg: | Mrkog X MAdtog n | MAdatog X Mnkog

» AVoe ta tpoBAnpata ot ogAida 59, doknon 2.

Na Bupdoat 6t Mnkog X [IAdtog = Eppadiov

14 r 14 14 14 7
» Awxface TpooeKTIKA TNV aoknon 3 ot ceAda 59 kat oxedlaoce Ta oynuata.
Noa Bupdoal 0TL: 6TO TETPAYWVO, OL TAEVPES elval OL (SLEG.

AYXKHXH 6: YmoAOyloe To £ufadov T®wV MO KAT®W GXNUATWV OE TETPAYWVIKEG
povadeg (t.p.). (METPNOE TPOOEKTIKA TA TETPAYWVAEKLAL)

FaAdallo oxnuo: ___ T.JL. Mwp oxnuo: ____ T.\. [ToptokaAl oxnua: .\

AXKHEH 7: Mapatnpnoe To Miviov TTPOGEKTIKA KL VTTOAOYLOE TO EuBadov tng kabe
XPWUATIGUEVIC EMLPAVELXG O TETPAYWVIKEG Hovadeg (T.u).

Kitpwo: __ t.u. Aompo:___ t.u. Mavpo: _ t.u. TIkpilo: _ t.u. TaAafio: _ T.u.

S Av Og¢ KAve To 1610, pTLA)VOVTOG
o’ VoL TETPAYWVIOUEVO XapTi
= €vav ayornnuévo cou npwa N

1 OVTIKE (pevO!




AYKHXH 8: YmoAoyloe To eufadov tTwv oxnuatwv. (As xpeldletal va @TIAEES Ta
oXNHOTA 0TO TETPASLO GOV).
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Iyiua A: Zfua B: Iyqual:
Mrjkoc: m Mnkog: ____m Mikog: m
MAdtog: m MAdtoc:_____m MAd&tog: m
Eppasdov: m? Eppasdov: m? Eppadov: m

AXKHXH 9:

» Kave kAik otV «g€epevivnon» yla va @TLAEEIS TA Sikd ocov opBoywvia kKat
TETPAYWVA, LETAKIVOVTAG TOV MIKPO YKPL{o KUKA0. YTTOAdYLoE TO enfadov.
https://phet.colorado.edu/sims/html/area-model-multiplication/latest/area-model-
multiplication el.html

* AOKIHAOE TWPA, LETAKIVOVTAC TOV HUKPO YKPL{0o KUKAO, VX PTLAEELS TA TILO
KATw 0p00oywvix KaL VTTOAGYLoE TO eufadov Toug:

0pBoywvio 1: Mnkog: 6 tetpaywvikia  IA&TOG: 3 TETpAYWVAKIX

0pBoywvio 2: Mnkog: 9 tetpaywvikia  IIAATOG: 2 TETpAYWVAKIX

- Timapatnpels oxeTKA pe To Ufadov Tovg;

*  AOKIHAOE, HETAKIVOVTAG TOV HKPO YKPL{o KUKAO, VX @TLAEELC TA TTAPAKAT®
OXNUATA KAL VTTOAOYLOE TO EPPadOV ToUG:

OpOBoywvio: MNkog: 9 tetpaywvakia  [MAATOGC: 4 TETpAYWVAKIX ”
Tetphaywvo: IMAATOG: 6 TETPAYWVAKLL <

- Timapatnpeig oxetikd pe to eufadov Toug;

KAAH AOYAEIA!! & &


https://phet.colorado.edu/sims/html/area-model-multiplication/latest/area-model-multiplication_el.html
https://phet.colorado.edu/sims/html/area-model-multiplication/latest/area-model-multiplication_el.html

